

为打掉胎儿 小女孩曾偷偷喝农药

目前仍未完全脱险,民政妇联表示将帮助解决治疗费

《14岁女孩被强奸怀孕差点丧命》 后续报道

“今天星期几?”昨天下午5点,记者再次来到医院,燕燕(化名)已从长久的熟睡中醒来,斜着虚弱的身体向记者小声询问。“星期四。”记者回答。“噢,还有三天就要期末考试了!”燕燕低着头,“可我恐怕赶不上。”

为杀死孩子偷偷喝农药

对自己的遭遇,燕燕回忆说,那是去年7月份的一天下午,当时正放暑假,自己骑着自行车出门去买盐和火柴。“我刚骑到村道口,就看到路边站着一个三十九岁的男子,他把我自行车龙头抓住了。”男子将燕燕的自行车摔向一边,抱起瘦小的燕燕就往附近一栋三层楼房走,“那栋房子是一家工厂的住宿区,可当时里面的工人都上班去了,我死命喊,可一直没人过来。”

男子得手后,撒下哇哇

大哭的燕燕,消失在村路的尽头。“他好像喝了很多酒,平头,具体长什么样子,记不清了。”燕燕说,自己在村上生活了七八年,村上大部分的人她都认识,“可这人是陌生男子,从没见过。”燕燕说,“也许是外乡来打工的吧。”

随后,燕燕默默擦干眼泪和身上的血污,继续前往村口外的杂货店买盐和火柴,然后默默回家,“我没有把这件事对奶奶说,因为我害怕。”

不久后,燕燕发现自己已经怀孕了。“为了能打掉孩子,我想过多少办法啊!”燕燕说,自己和奶奶每天都睡在同一张床上,为了不让奶奶察觉,自己把腰带扎得紧紧的,还背着家人,偷偷喝农药。“因为我以为喝了农药,肚子里的孩子就会死。”

“我现在最大的想法就是把孩子拿掉,还有就是尽快上学!”燕燕一直平静的眼睛里闪烁出泪花。

医生:如出现意外,可能绝育

昨天下午,燕燕已经从妇科走廊的临时病床住进了病房,该病房紧靠护士站。一位护士称,医院这是对燕燕

的特殊照顾。

“目前,燕燕血压有所稳定,基本恢复了正常,病情好转,但仍没完全脱离生命危险。”据妇科徐主任介绍,燕燕年龄小,怀孕7个月,患上重度子痫随时有生命危险。子痫发作起来和癫痫症状很相似,很容易引发心衰、肾功能衰竭、胎盘早剥等并发症,或呕吐窒息死亡。

徐主任说,燕燕肚中的胎儿肯定是不能要的,需要做引产手术,可是按照国家法律规定,怀孕了7个多月是不能引产的,“对她引产是件很麻烦的事情,因为她情况特殊,只好特事特办了。待进一步治疗后,我们会看她恢复的程度再做手术。”

针对燕燕目前的病情,徐主任担忧地说,如果燕燕恢复好了,以后还能生育,“要是出现因重度子痫引起胎盘早剥,以及出血不止等意外情况,以后便有可能绝育。”

有关部门帮助解决医药费

据徐主任说,燕燕的奶奶只向法院交了1400元,这笔钱远远不够治疗。根据目前状况,最少需要6000

元左右的治疗费用,“如果出现并发症,费用将更多。”

“我都急死了,实在是没有了一点办法。”奶奶伤心地说,好不容易借来的钱都交给了医院,她已是身无分文。

燕燕的奶奶称,燕燕的爸爸有肺病,如今又严重感冒需要天天挂水,可家里没吃的也没钱,已经快揭不开锅了。“燕燕的弟弟正在上小学,放学回家没饭吃,只得跑到好心邻居要点面条回来煮。”

溧水县妇联一工作人员听说了燕燕的遭遇,深表震惊,“我们将尽快通知镇妇联前往了解情况,并上报领导,燕燕及家人有什么困难,我们将尽力帮助解决。”

溧水县民政局救灾救济科一负责人说,虽然燕燕一家户籍并不在溧水,相关医疗保险和低保事宜无法办理,但考虑到燕燕的特殊情况,民政部门一定会根据相关政策,予以救助。“我们会通知镇民政办和慈善机构的工作人员前往燕燕家了解情况,在政策允许范围内,尽最大可能予以照顾。”

快报记者 陈泓江 陆鸣

一个离异女的两难抉择——

爱人儿子,我该选哪个?

两个人都曾遭遇婚姻的不幸,离异后走到一起,再次组建的家庭却又遭遇种种摩擦:作为继母,她与继子冲突不断,而亲生儿子又想让她回来。她毅然放弃炽热的爱情,再次离婚。可回头看看这段轰轰烈烈的恋情,又百般不舍,她不停地问自己:我到底该走向哪端?

两个沦落人结合

今年40岁的岚雯,曾有着一段不幸的婚姻,在维持了十几年后,一次偶然机会,她认识了婚姻同样不幸的任雷,两人顿生同是“天涯沦落人”之感。相恋3年后,两人为了爱情均放弃家庭,一同离婚,领了结婚证。可这段婚姻并不被亲友接受,尤其任雷的养父母对岚雯很不满。“他把所有的东西都留给了前妻。我们只好在外租房住,连床都没有,我们就这样互相靠着取暖,真不知道是怎么过来的。”岚雯说,后来人住任家后,经常为一些小事与婆婆争吵。“我知道是我破坏了他原来的家庭,我能理解婆婆对我的态度,是我性子急,常常忍不下来。”

继子恨她这个继母

最让岚雯心神不宁的是孩子。岚雯的儿子判给第一任丈夫魏华,任雷则把自己的儿子留在了身边。岚雯并不懂如何做好一个继母,教育继子时,两人常常发生言语冲突,“很头疼,说轻了,孩子不听,说重了,他发脾气向他奶奶告状。”而任雷在电话中接受记者采访时,则透露由于养母与亲友

的挑拨,儿子任峰憎恨岚雯。岚雯回忆,一次任雷不小心翻看儿子日记时发现,“任峰在日记上写,‘我很憎恨她,是她毁了我的家,让妈妈离开了我,我恨她,恨她。’我听后,心都要碎了。”

而另一边,自己的亲生儿子在苦苦呼唤着她。岚雯清楚记得,2004年10月,她带着儿子张晓去理发时,13岁的儿子歇斯底里地说,“妈妈,你狠心走了,你还管我干吗。你知道吗,有几次我都想离家出走。你要是现在死了,我就跟你一阵死。”儿子的一番话让岚雯震惊不已,她不得不重新考虑当初再婚的决定是否正确。一边是任雷的爱情,一边是儿子的呼唤,夹在中间,岚雯一再失眠。

为孩子放弃婚姻

为了两个孩子,她决定和任雷分手。2005年5月份,两人正式办理离婚手续。

至今已过去两年多,单身的两人依旧保持联系,感情如故,不忘彼此。看着母亲备受感情的煎熬,已17岁的张晓十分懂事,“等我成家了,可能不会很周到地照顾你,你还得找个伴。如果要物质基础,找其他人。如果要感情的话,还是找叔叔吧。”有了孩子的支持,岚雯心里十分宽慰。前天,经过再三考虑,岚雯给任雷发了一条短信:都怪我,也怪命。命中注定,我一生中只能有一个最爱,要么儿子,要么是你。我现在开始默念,盼望来生能修得爱人儿子不分离。(文中人物均系化名) 见习记者 李彦

男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)现场巡礼

“爱他,就陪他去建国男科”

文 黄璐 配图 王志浩

男科医院通常都是男士的天下,可南京建国男科医院近日却每天女士盈门。为什么这么多的女士爱往男科医院跑?细观察,才发现这些女士原来都是来为丈夫进行健康咨询的。“因为爱他,才这么在意他的身体健康,毕竟他的健康关系着整个家庭的幸福啊!”王女士的这番话,说出了众女士的心声。

妻子先来“侦察” 丈夫恢复健康

今年44岁的王女士是南京一家超市的营业员。结婚20年来,王女士说丈夫对她的关心真可以称得上是“体贴入微”,平时连一点点重活都不舍得让她做。但是,王女士对丈夫老孙却越来越不满意,平时动不动就冲着老孙大光其火。她为什么要一而再、再而三地为难一个“模范丈夫”?在医生的再三询问下,王女士才吞吞吐吐地道出了实情:“这几年,他越来越不行了!”

原来,王女士的丈夫老孙是南京一家机械公司的销售经理,平时应酬非常多,几乎每天晚上都要喝得醉醺醺的。因为酒精的作用,加上年龄一天天增大,老孙的身体状况远不如从前,夫妻生活更是力不从心。与之相比,人到中年的王女士,最近几年在这方面的要求越来越高,但丈夫每次都是非常勉强地草草了事,夫妻俩为此多

次闹得很不开心。出于歉意,老孙每个月都把工资收入的绝大部分交给妻子,平时还经常给妻子买礼物,但总是得不到满足的王女士却时常没好气地告诉他:“我希望你带给我的,是一个女人真正的快乐!”

妻子的埋怨,让人前风光的老孙内心非常痛苦。身为销售经理的他,曾经利用出差的机会,到外地的一些综合性医院去治疗过,但一直收效甚微。回到南京后,老孙也曾想过去专业男科医院去看医生,结果却因为种种顾虑而一直未能成行。老孙几次非常痛苦地告诉妻子:“不是我不想去治,实在是不敢冒这个险啊。你想想,万一被熟人看见了,将来我怎么见人啊,客户们也会看不起我的,那我就彻底完了!”

丈夫的话,听起来有一定道理,但如此下去,这个家还像个家吗?后经朋友介绍,王女士于2007年11月初来到南京建国男科医院进行“侦察”,并找到了有“性福大使”之称的丁学刚医生。经过一番详细、耐心的交流,丁学刚主任告诉王女士:“你丈夫的病属于早泄,在建国男科这样的男性专科医院里完全能够得到很好的治疗,同时你也要充分理解并积极配合丈夫的治疗,夫妻同治的临床效果会更好。”

两天后的一个中午,已经提前作好充分安排的丁学刚主任,为王女士的丈夫老孙进行了系统检查,随后建议老孙施行“韩式早泄神经阻断术”。在韩国专家和中方首席专家、建



▲男科“冬暖行动”中,妻子拖老公到医院就诊

国男科医院医疗技术总监黄卫国主任医师共同主刀下,手术顺利完成,白求恩基金管理委员会还为老孙补贴了2000元手术费。

如今,身体状况完全得到恢复的老孙,家庭生活更加和谐,本人的精神状态也较几年前明显改善。一次在与丁学刚主任通电话时,老孙开心地说:“我老婆说,她们同事都说她现在气色好多了,还到处打听她用了什么高档化妆品。只有我们心里清楚,这完全是你们建国男科医院的功劳啊!”

男人也要保养 冬季尤应注意

和老孙相似,淮安人徐先生也是被妻子“拉”来的。

46岁的徐先生是当地一家物业公司的负责人。两年前,

整天忙于事业、应酬的徐先生,发现自己出现了明显的尿频、尿急、尿痛,以及腰酸酸软、精力不济等症状。徐先生原以为自己是大累了,需要补一补,便自行去药店买了好多滋补药品每天食用,但效果一直不理想,每到夏天症状就会轻一些,天一转凉症状就会明显加重,徐先生因此性欲明显降低。妻子起初怀疑他有了外遇,当得知了丈夫的“难言之隐”后,陈女士理智地劝丈夫积极治疗,但徐先生却出于面子的考虑,一直表示“以后再说”。

一个月前,徐先生再次出现上述症状后,妻子陈女士劝他去专业男科医院就诊,但徐先生出于种种考虑一直没有去。无奈的陈女士只得打电话到南京建国男科医院,咨询丈夫的病治疗效果会如何。接电话的建国男科医院前列腺疾病诊疗中心严泽承主任,在耐心

听完陈女士的描述后,考虑徐先生极有可能是患上了前列腺疾病。

2007年12月17日上午,陈女士独自从淮安赶到了南京,找到前列腺疾病诊疗中心严泽承主任进行当面咨询。当听说丈夫的病经过系统治疗之后完全可以康复,陈女士高兴地当场拨通了丈夫的手机,“命令”徐先生:“放下手里的全部工作,马上赶到南京建国男科医院来!”

后经全面检查,证实徐先生确实患了前列腺疾病,前列腺疾病诊疗中心严泽承主任即为徐先生制定了一套系统治疗方案。在腔内场效应消融系统等进行治疗几天之后,徐先生前列腺的症状有了明显缓解。离开南京那天,徐先生感慨地告诉严泽承主任:“原来我一直以为自己是个有胆量、主见的男人,现在才发现关键问题上,我还不如我的妻子有主见。我一定会好好珍惜这样的好妻子,让她过上幸福美好的生活……”

进入冬季以来,像这样勇敢地到医院来为丈夫“打前仗”的妻子,在南京建国男科医院每天都能看到,医院平均每天要接待近20位前来为丈夫进行咨询的女士,有的女士甚至直接帮丈夫把住院手续办好,然后亲自回家把丈夫“押”到南京建国男科医院来进行检查、治疗。

专家介绍,南方的冬季较为湿冷,是前列腺疾病的高发季节,男士们尤其需要提前

保养。而那些已经出现临床症状的前列腺疾病患者,则应抓紧治疗,切勿麻痹大意、延误病情。严泽承主任特别总结说,如果不是专科医院,由于检验水平或技术条件所限制,无法确定致病菌种类,患者往往会得不到针对性治疗,错过最佳的就诊时机,导致病情慢性化并产生并发症。同时,非专科医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异,对不同患者的用药、用量、疗程也应该有所区别,也导致了疾病的迁延难好。

得知丈夫对自己的行为赞美好有加,人到中年的陈女士开心不已。回到淮安后,她专门给严泽承主任寄了一封感谢信,内容是:“我们夫妻共同走过了二十多年的风风雨雨,更应该格外珍惜这来之不易的家庭。所以,当我发现他身体不再像从前那样健康时,首先想到的是要带到看病。爱他,就陪他去建国男科,让他重新找回男人的自信,我觉得自己这次的行动非常有意义。谢谢你们!”

据介绍,男科治疗援助“冬暖行动”,已经为8000多名男性患者解除了疾病困扰。承办方南京建国男科医院表示,为了更多地为男性患者服务,白求恩基金决定将此次“冬暖行动”的活动时间延长至今年元月31日,某些病种的治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低。此外,医院还开设了男性健康援助专线:025-52238888,方便患者选择最佳时间就医。